


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları 2022’den bu yana en düşük seviyeye gerilerken, bugün Fed’in 
tercih ettiği enflasyon göstergesi olan çekirdek PCE verisi açıklanacak

➢ Hassett, faiz toplantısında ‘’yaklaşık 25 baz puanlık’’ bir faiz indiriminin muhtemel olduğunu düşünüyor

➢ Altın fiyatları kritik ABD verisi öncesinde %0,20 artışla 4220 seviyelerinde işlem görüyor

➢ Petrol, yatırımcıların Ukrayna’da ateşkes ihtimaline ve küresel arz fazlasının arttığına ilişkin 

değerlendirmesiyle iki günlük yükselişini korudu

➢ ABD Dışişleri Bakanlığı, Venezuela’daki ABD vatandaşlarına güvenlik riskleri nedeniyle ülkeyi derhal terk 

etmeleri uyarısında bulundu

➢ ABD merkezli işverenlerin duyurduğu işten çıkarmaların sayısı, yılın ilk 11 ayında 1.170.821’e yükselerek 

2020’den bu yana en yüksek seviyeye ulaştı

➢ Gümüş, yatırımcıların aşırı ısınan rallide kar satışlarına yönelmesiyle düştü



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16677 – 1.16794 – 1.16932

1.16420 – 1.16279 – 1.16134

EUR/USD paritesi cuma günü Asya seansında dipten gelen 
alımlarla bir miktar toparlanarak, önceki gün 1,1680 
bölgesinden başlayan geri çekilmenin bir kısmını telafi etti. 
Parite şu anda 1,1600’lü seviyelerin ortalarında işlem görüyor 
ve üst üste ikinci haftalık kazancını kaydetme yolunda ilerliyor. 
Perşembe günü açıklanan güçlü ABD istihdam verilerine 
rağmen, ABD doları, Fed’in güvercin duruşuna yönelik 
beklentiler nedeniyle altı haftanın en düşük seviyesinden gelen 
toparlanmayı kalıcı hale getirmekte zorlanıyor. Piyasalar, Fed’in 
önümüzdeki hafta faizleri yeniden düşürme ihtimalini yaklaşık 
%85 olasılıkla fiyatlıyor. Bu beklenti, genel risk iştahı ile birlikte 
doların güvenli liman cazibesini zayıflatırken, EUR/USD 
paritesine destek sağlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33764 – 1.33846 – 1.33957

1.33118 – 1.32663 – 1.32259

GBP/USD paritesi ise cuma günü Asya işlemlerinde 1,3330 
seviyeleri civarında yatay seyrediyor. Yatırımcılar, gün içinde 
açıklanacak olan kritik ABD enflasyon verisi öncesinde temkinli 
bir duruş sergiliyor. Eylül ayına ilişkin gecikmeli Kişisel Tüketim 
Harcamaları (PCE) Fiyat Endeksi verisi, ABD faiz görünümüne 
dair yeni ipuçları sunabilir. Fed’in gelecek hafta faiz indirimi 
yapacağına yönelik artan beklentiler dolar üzerinde baskı 
yaratırken, bu durum sterlin/dolar paritesine destek verebilir. 
CME FedWatch verilerine göre piyasalar, Fed’in aralık 
toplantısında politika faizini %3,50–%3,75 aralığına çekmesine 
yaklaşık %89 olasılık atfediyor. Buna karşılık, İngiltere 
ekonomisine yönelik endişeler ve İngiltere Merkez Bankası’nın 
beklenenden daha hızlı faiz indirimlerine gidebileceği beklentisi 
sterlin üzerinde baskı oluşturabilir. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.779 – 155.096 – 155.376

154.149 – 153.836 – 153.522

Japon yeni, Asya seansında genel olarak zayıf seyreden ABD 
doları karşısında görece güçlü performansını sürdürerek, önceki 
gün görülen son üç haftanın zirvesine yeniden yaklaştı. Bugün 
açıklanan veriler, Japonya’da hane halkı harcamalarının ekim 
ayında yaklaşık iki yılın en hızlı düşüşünü kaydettiğini gösterdi. 
Buna rağmen, Japonya Merkez Bankası’nın yakın vadede faiz 
artışına gidebileceğine yönelik beklentiler ve Başkan Kazuo 
Ueda’nın hafta başındaki açıklamaları yeniye olan talebi canlı 
tutuyor. Yeni Başbakan Sanae Takaichi’nin reflasyon yanlısı 
politikaları da Japon devlet tahvili getirilerini yüksek 
seviyelerde tutarak düşük getirili yeni destekliyor. Hisse senedi 
piyasalarındaki temkinli hava da güvenli liman olarak yeniye 
olan talebi artıran bir diğer unsur olarak öne çıkıyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4240 – 4256 - 4270

4213 – 4197 - 4180

Altın fiyatları (XAU/USD) cuma günü Avrupa seansı öncesinde 
alım bulsa da güçlü bir yükseliş gösteremiyor ve haftalık işlem 
bandı içinde hareket etmeyi sürdürüyor. Yatırımcılar, eylül ayına 
ait PCE enflasyon verisi öncesinde net bir yön almakta isteksiz 
davranıyor. Fed’in tercih ettiği enflasyon göstergesi olan PCE 
verisi, doların kısa vadeli yönü ve dolayısıyla altın fiyatları 
açısından belirleyici olacak. Bu süreçte Fed’in önümüzdeki 
hafta faiz indireceğine yönelik artan beklentiler doların 
toparlanmasını sınırlarken, jeopolitik belirsizlikler ve temkinli 
piyasa havası altına destek veriyor. Ancak son haftalardaki 
yatay seyir dikkate alındığında, 4.245–4.250 dolar direncinin 
kalıcı biçimde aşılması ve güçlü bir alım dalgası görülmeden 
yeni yükseliş beklentisi oluşturmak temkinli bulunuyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.79 – 59.99 – 60.42

59.26 – 58.94 – 58.62

ABD tipi ham petrol (WTI) ise cuma günü Asya seansında 
yaklaşık 59,45 dolar seviyelerinde işlem görüyor. WTI fiyatı, 
ABD ham petrol stoklarındaki artışın arz fazlasına işaret 
etmesiyle geriliyor. ABD Enerji Enformasyon İdaresi’nin (EIA) 
verilerine göre, 23 Kasım ile biten haftada ABD ham petrol 
stokları 574 bin varil artış kaydetti. Bu rakam, piyasadaki 1,9 
milyon varillik düşüş beklentisinin tersine gerçekleşti. Öte 
yandan Fed’in önümüzdeki hafta 25 baz puanlık bir faiz indirimi 
yapacağı beklentisi, 2025 yılı için enerji talebi görünümünü 
güçlendirebilir. CME FedWatch verilerine göre piyasalar bu 
indirime %89 olasılık verirken, önümüzdeki yıl sonuna kadar 
toplam 89 baz puanlık bir gevşeme bekliyor. Düşük faiz ortamı 
genellikle doları zayıflatırken, dolar bazlı emtiaları yabancı 
alıcılar için daha ucuz hale getirerek petrol fiyatlarını 
destekleyebiliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.805 – 4.886 – 4.941

4.665 – 4.563 – 4.471

Doğal gaz Perşembe günü 5,09 dolarla yeni bir zirveye 
yükselirken, gün içi en düşük seviye 4,87 dolar oldu ve böylece 
bir kez daha net bir şekilde daha yüksek zirve ve daha yüksek 
dip yapısı oluştu. Gün içi dip seviye, Mart ayındaki trend zirvesi 
olan 4,90 doları tam olarak savundu; böylece önceki direnç 
mevcut desteğe dönüşmüş oldu ve trendin net şekilde ilerlediği 
görüldü. Yazım anında fiyat günün zirvesine yakın işlem görüyor 
ve Çarşamba günkü 5,04 dolarlık tepenin üzerinde güçlü bir 
“momentum hammer” kapanışına hazırlanıyor.
Yükseliş hâlâ ilk yükselen kanaldan uzatılan paralel çizgilerden 
güçlü biçimde etkileniyor. Kasım ayındaki zirve %175’lik uzatma 
seviyesine saygı göstermişti ve bu haftaki üç günlük dip de 
defalarca aynı çizgiden destek buldu.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24064 – 24187 - 24316

23823 – 23713 - 23606

DAX endeksinin Cuma günü pozitif başlaması bekleniyor. 
Xetra’daki işlemlerin başlamasından yaklaşık iki saat önce aracı 
kurum IG, Almanya’nın önde gelen endeksini yüzde 0,2 artışla 
23.937 puan seviyesinde fiyatladı.
Bu, DAX’ı bir önceki günün zirvesinin biraz üzerine taşıyacak ve 
teknik bir engeli test etmesine zemin hazırlayacak. 100 ve 50 
günlük hareketli ortalamalar da yakın bölgede bulunuyor ve 
orta ile uzun vadeli trend göstergeleri olarak öne çıkıyor. Ayrıca 
24.000 puan seviyesi de gölgesini şimdiden hissettiriyor. Mayıs 
ayından bu yana, birkaç kısa süreli sapma dışında, bu seviye 
kabaca DAX dalgalanmalarının orta noktası oldu.
Bu arada, daha önce de bilindiği gibi, her ayın ilk cuma günü 
olduğu üzere ABD’den bir istihdam raporu gelmeyecek. QC 
Partners’tan Thomas Altmann, ABD tarihindeki en uzun kısmi 
hükümet kapanmasının etkilerinin devam ettiğini yazdı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25714 – 25823 - 25921

25569 – 25465 - 25368

ABD borsaları Perşembe günü karışık kapanış yaptı; Wall Street 
yeni iş gücü verilerini değerlendirirken yatırımcılar, Fed’in Aralık 
ayında faiz indirimine gideceği beklentisini giderek daha fazla 
fiyatlamaya başladı. Meta (META) teknoloji hisselerine öncülük 
etti ve CEO Mark Zuckerberg’in şirketin metaverse biriminde 
büyük kesintiler yapmayı planladığı yönündeki haberle hisseler 
yüzde 3’ün üzerinde yükseldi. Nvidia (NVDA) da yüzde 2’nin 
üzerinde artış kaydetti.
Genel olarak Wall Street’te, Fed’in gelecek haftaki 
toplantısında gevşemeye yöneleceğine dair güçlü bir kanaat 
oluşmuş durumda. Bu beklenti, kilit yetkililerden gelen destek 
ve zayıf seyreden ekonomik verilerle besleniyor. Yatırımcılar, 
beklenenden daha yumuşak gelen özel sektör istihdam 
verisinin ardından, CME FedWatch verilerine göre yüzde 89 
olasılıkla bir faiz indirimi fiyatlıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93386 - 94741 – 95856

92126 – 90256 - 88385

Bitcoin’deki sert satış dalgası sona yaklaşıyor olabilir.
Bitwise’ın yatırım direktörü Matt Hougan, yatırımcılara yaptığı 
açıklamada Bitcoin fiyatının altı aylık düzeltmenin dip noktasına 
yakın bir yerde olduğunu ve “aşağı yönlü fazla bir alan 
kalmadığını” söyledi. Hougan, 3 Aralık’ta yatırımcılarla yaptığı 
bir panelde, “Bu rahatsız edici ayı piyasasındayız. Altı aylık bir 
dip oluşturma sürecindeyiz ve bu sürecin bir yerinde dip 
seviyeye çok yakınız,” dedi.
Bitcoin Perşembe günü yaklaşık 92.000 dolar seviyesinde işlem 
görüyordu ve Ekim ayında 120.000 doların üzerindeki 
zirvelerine kıyasla yüzde 25’ten fazla düşmüş durumdaydı. 
Buna rağmen Bitwise, 200.000 dolarlık Bitcoin hedefini 
koruyor; ancak zamanlama konusunda yanıldığını kabul ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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